
Omanska pustolovščina, 12 dni
Hoteli 2-4*, penzioni, kampiranje, zajtrk, 7 x večerja, 8 x kosilo, razno

22.10.2026 – 02.11.2026 99 - Oskar Plus

–       potovanje za pustolovske duše v »oazo miru« Arabskega polotoka
–       spoznajte kontrast med modernim obmorskim Muškatom in tradicionalno puščavsko Nizwo,
–       v starih blatnih vasicah začutite odmaknjenost in občutek, da se je čas ustavil,
–       doživite Veliki kanjon Arabije, Kačji kanjon, veličastne Sončne in Zelene gore, ene najvišjih
na tem delu sveta in samotne otočke sredi morja,
–       skočite v vodne bazene v slikovitih vadijih in začutite mivko med prsti v puščavi 

Zakaj z nami na Omansko pustolovščino?
 – Jeepe vozijo lokalni vozniki. To pomeni, da niste izropani divje vožnje po drugače neprevoznih sipinah,
hribih in težko prevoznih goratih predelih dežele. Vozite se po “off road” predelih dežele, ki jih “Google
maps” ne pozna, ne zgolj po za voznika varnih, utrjenih bankinah. Ne skrbi vas, kje boste točili gorivo in po
kakšni ceni, niti ali bo avto vsak dan opran (v Omanu je kazen za umazan avto).
– Uživate lokalno gastronomijo. Ne ukvarjate se s tem kje boste kupili hrano, ki jo boste zvečer sami
pripravili in potem na roke še vse umili za seboj. Ohlajena voda je vedno na voljo. Ter skoraj vsi obroki so
vključeni v ceno.
– Namestitve. Zadnjo nočitev preživimo v hotelu do odhoda na letališče. Ostali hoteli so skrbno izbrani
glede na lokacijo in kakovost. Kampiramo tudi v organiziranih kampih ali preprostih šotorih, kar daje še večji
poudarek na udobnosti potovanja.
– Vključeno soteskanje v “Kačjem kanjonu” in izlet s čolnom na otočje Dimaniyat. Zato ker je
doživeto in nepozabno, ne zato ker bi na račun boljše cene želeli potnika izropati nepozabnih dogodivščin.
Vključene tudi vse vstopnine.
– Vrhunska oprema. Naša vozila so opremljena z vso možno opremo, od vode na potisk, hladilniki,
kuhinjsko opremo, pri čemer samo zaboj z začimbami tehta 30 kg, senčniki, el. razsvetljavo, glasbeno
opremo, spalkami, tepihi, mizami in stoli, blazinami za sprostitev, GPS navigacijo, vitli za reševanje iz peska
ter rezervnimi posodami za gorivo.
– Pri nas ni prostora za celodnevno ukvarjanje z logistiko, pri nas je poudarek na doživljanju in
vsrkavanju dežele!
 Sultanat Oman je ena izmed najbolj slikovitih dežel na Arabskem polotoku. Oman ni samo
neskončna puščava  – je čudovita in varna država z oazami, trdnjavami, plažami in bogato zgodovino.

 V prvem delu potovanja se podamo proti hribom in spoznavamo starodavne trdnjave, tradicionalne vasice
in tržnice. V visokih omanskih gorovjih nas čakajo doživeti sprehodi in treking, ki ga preprosto morate
doživeti. Zanimiv bo tudi mali kanjoning, ki nam zagotovo ostane v spominu! Iz hribov se bomo spustili v



tradicionalno Nizwo.

 V drugem delu potovanja se začne naša puščavska pustolovščina! Preko sipin se z jeepi peljemo
globoko v neskončno puščavo Wahiba, kjer nas prevzame igra barv. Kampiramo v puščavi ter ob Arabskem
morju, kjer nas uspavajo zvoki valov!

 V tretjem delu potovanja potujemo ob morju. Po nekaj dneh v hribih in puščavi se nam bo zagotovo prileglo
kopanje v znamenitih vadijih Shab in Bani Khalid. Eden od vrhuncev zadnjega dela pa je prav gotovo videnje
zelenih morskih želv. Na koncu bomo prišli do Muškata, kjer nas pričakujejo sultanova palača, opera, živahna
tržnica in ogromna mošeja. Za odlično sprostitev na koncu potovanja se še s hitrim čolnom odpravimo na
otočje Dimaniyat, kjer zaplavamo med slikovitimi koralnimi grebeni in zelenimi želvami.

 Potovanje je raznoliko in dinamično; večinoma se vozimo z džipi. Tudi vožnja s hitrimi čolni na prelepo
otočje Dimaniyat nam ne uide. Spimo raznoliko; v hotelih in preprostih penziončkih, še večje doživetje pa je
spanje v šotorih pod zvezdami in v organiziranih kampih! Podajte se na razgibano pustolovščino po manj
uhojenih poteh Omana!

PROGRAM

1 LJUBLJANA – MUŠKAT.

Polet iz ljubljanskega ali bližnjega letališča (v tem primeru prevoz iz Ljubljane) preko vmesnega letališča v
Muškat. (letalo)

2 MUŠKAT – ogled mesta.

Nočni pristanek v Muškatu. Prevoz v hotel ter kratka nočitev. Zajtrk. Ogledamo si največjo omansko mošejo
ki jo je dal zgraditi sultan Qaboos. Muškat velja za enega najbolj urejenih glavnih mest v arabskem svetu.
Ponaša se s pestro zgodovino, čudovitimi modernimi zgradbami ter možnostmi dobrih nakupov v starem
delu mesta. Obiščemo sodobno ribjo tržnico in sledimo silhueti obali vse do starodavnega suka.
Sprehodimo se čez največjo omansko tržnico, kjer lahko kupimo skorajda vse, od cenjenega omanskega
kadila, sandalovine, omanskih tradicionalnih nožev, srebra in začimb do tekstila in arabskih rut. Z vrha si
ogledamo srednjeveški Mutrah in obiščemo bližnji muzej Bait Al Zubhair, v katerem spoznamo bogato
omansko kulturo. V najprestižnejši četrti Muškata, vstopimo še v veličastno Sultanovo operno hišo, kjer
navdušeni opazujemo njene edinstvene podrobnosti. Vožnja v hotel. Prosto popoldne. Namestitev in
nočitev. (H) (Z, H)

3 MUŠKAT – NAKHAL - MALI KAČJI KANJON (soteskanje) - WADI BANI AWF.

Zajtrk. Jutranja vožnja v Nakhal, kjer obiščemo zimzeleni palmeraj ob bližnji reki, vijugajoče se skozi čudovito pokrajino
dateljnih palm. V to isto reko, tik ob izviru, namočimo noge in počakamo ribice da »pogrickajo« odmrlo kožo iz stopal.
Slikovita okolica je obdana z mogočnimi vrhovi in številnimi zelenimi oazami. Popoldne vstopimo v gorato-skalnati predel
slikovite a odmaknjene in težko prevozne doline Bani Awf. Zaradi nenadnih nalivov so makadamske ceste zasute, mostovi
uničeni, razgledi veličastni in slikoviti. Pot se vije med mnogimi wadiji in v enem od njih nas čaka prvo omansko doživetje –
soteskanje v Kačjem kanjonu. Nadenemo si čelade, zaščitne pasove in varnostne jopiče,… potem vstopimo v ozko razklano
steno, izredno visoko in dolgo nekaj kilometrov. Pravkar se pričenja pustolovščina brez poti nazaj. Tukaj malo hodimo,
skačemo med tolmuni in z vrha slapov, se spuščamo po toboganih in vrveh v nižje ležeče tolmunčke, se bodrimo in
pomagamo, vse z enim ciljem,… da po treh urah pridemo na drugi strani kanjona ven še preden pade noč. V odmaknjeni
dolini Wadi Bani Awf prenočimo v preprostih namestitvah ali pa si poiščemo prostor za postavitev našega kampa. Večerja in
nočitev v preprostih namestitvah ali šotorih. (džipi, O ali P, ZKV)



4 WADI BANI AWF - ODMAKNJENE OAZE SREDI BREZPOTIJ - "VELIKI KANJON ARABIJE"/
SONČNA GORA.

Zajtrk. Sledi slikovita vožnja čez zahodno gorovje Hajar. Presenetijo nas odmaknjene blatne vasice. Prav
prileže se skok v drugi čas. Brezpotja nas vodijo proti Sončni gori – najvišji gori Omana. S planote se odpira
slikovit pogled proti vrhu, pod nami pa še bolj spektakularen na zelo globoko dolino, ki ji pravijo »Veliki
kanjon Arabije«! Pogled, kjer zmanjka besed … Pred nami je 2h30 urni pohod čez klifaste robove visokega
kanjona do osamljene vasice in nazaj. Na poti se odpirajo pogledi 1000 m v globino. Nezahtevna, a
izpostavljena pot se pod vršnim grebenom vije vzdolž kanjona – opazujemo “Veliki kanjon Arabije” iz ptičje
perspektive. Namestitev, večerja in nočitev. (džipi, H, ZKV)

5 SONČNA GORA/ "VELIKI KANJON ARABIJE" – TRADICIONALA GORSKA VASICA - BLATNA
OAZA - JABRIN – NIZWA (ali okolica).

Zajtrk. Spust nazaj v dolino do razgledišča nad zapuščeno blatno vasico, ki spominja na podobne iz Maroka.
Tik ob vasici se nahaja spodnji vhod v »Veliki kanjon Arabije«. Z džipi prevozimo del kanjona še od spodaj,
nato pa napademo divji kanjon še peš. Treking skozi kanjon prilagodimo trenutnim razmeram in traja cca. 2
uri. Postanek za počitek je planiran v stari tradicionalni gorski vasici. Občudujemo starodavni namakalni
‘falaj’ in spokojnost oaze. Pot se vije naprej mimo še ene blatne stare vasice, med nasadi palm, vse do
Jabrina, kjer si ogledamo trdnjavo, pravijo da najlepšo v Omanu. Z vrha trdnjave je lep razgled na gorovje
Hajar. Vožnja v Nizwo, starodavno prestolnico in središče nekdanjega omanskega Imamata. Namestitev,
večerja in nočitev. (džipi, H, ZKV)

6 NIZWA – BIRKAT AL MOUZ – SAYQ – ZELENE GORE (namestitev v okolici).

Zajtrk. Ogledamo si mesto in se sprehodimo skozi tradicionalno tržnico. Tukaj poskusimo različne sorte
datljev in halvo, morda naletimo na kamelji sejem, kupimo tradicionalni Khanjar – tradicionalno bodalo ali
kadila, začimbe,… Obiščemo še mestno trdnjavo, ki nudi prelep razgled na okolico. Zapustimo Nizwo – pot
nas vodi v gorske vasice, koder se z lahkoto prestaviš v drugi svet. Ustavimo se v stari blatni vasici Birkat
al Mauz, ki nas popelje v neki drugi čas. Pot nadaljujemo v »Zeleno gorovje«, kjer se na 2000m nadmorske
višine znajdemo na gorski planoti. Neverjetno, tu gojijo najboljša granatna jabolka v Omanu! Ustavimo se
na razgledni točki, tako kot nekdanja britanska princesa Diana, po kateri so poimenovali razgledišče.
Odpravimo se na prijeten enourni sprehod skozi dve gorski vasici. Pred nami se odpirajo neverjetni
spektakularni razgledi. Vožnja do preprostega hotela, lociranega visoko med Zelenimi gorami. Namestitev,
večerja in nočitev. (džipi, H, ZKV)

7 ZELENE GORE - WADI BANI KHALID - PEŠČENO MORJE WAHIBA.

Zajtrk. Odpravimo se na pot proti vzhodu. Čez puščavska prostranstva do prvih sipin. Na poti občudujemo
prelepe razglede. Pred prihodom v razigrani peskovnik, se ustavimo v slikovitem zelenem vadiju Bani
Khalid. Tukaj zaplavamo v številnih modrikastih tolmunčkih. Ohladitev še kako godi, še posebej ko veš, da
je pred nami nekaj dnevni vročinski pekel. Kosilo nekje na poti. Kmalu se že peljemo čez puščavska
prostranstva. Proti koncu dneva se pred nami v rdečkasto-oranžno obarvajo peščene sipine. Z džipi
napademo sipine, izvedemo nekaj vozniških trikov, morda se vmes zakopamo, slalomiramo ob spustih iz
najvišjih sipin in za trenutek obstanemo brez zraka. Dan zaokrožimo ob večerji in ob zvokih prasketanja
ognja. Vrhunsko! Namestitev v puščavskem kampu. Nočitev. (džipi, O, ZKV)



8 WAHIBA - PUŠČAVSKA BREZPOTJA (RUMENA PUŠČAVA) / ARABSKO MORJE.

Zajtrk. Pogumni vstanemo ob sončnem vzhodu in občudujemo trenutek dneva, izolirani sredi peščenih
prostranstev začenjamo vožnjo po puščavskih brezpotjih puščave Wahiba. Peljemo se čez 15.000 km2
veliki peskovnik, ki predstavlja neskončnost večno spreminjajočih se barvnih odtenkov. Nekatere med
sipinami se dvigajo celo do 200 m nad puščavsko okolico! Odkrivamo razburljivo vožnjo po puščavskem
pesku, vse dokler ne zagledamo prva modrikasta prostranstva Arabskega morja. Za vrhunec dneva na nas
čaka fatamorgana – igranje v peskovniku in kopanje v kristalno modrem morju ob sončnem zahodu. Z
razpenjenimi valovi počasi utonemo v nočni san. … Ali smo na morju ali v puščavi? Večerja in nočitev v
šotorih. (džipi, O, ZKV)

9 RUMENA PUŠČAVA / ARABSKO MORJE - OKAMENELI TIGER - DIVJE PLAŽE - SUR.

Zajtrk. V jutranjem miru se sprehodimo po puščavski plaži in vržemo v valove! Cel dan namenimo
odkrivanju skritih kotičkov obale Arabskega morja in puščave v ozadju. Klifi nad strmo obalo, skrivnostne
plaže, ribiške vasice in okameneli tiger, … vse so to razglednice, ki nas spremljajo ob poti. Pot na sever,
nas vodi skozi najbolj vzhodno točko Arabskega polotoka in naprej do stičišča Omanskega zaliva z
Arabskim morjem. In ravno to stičišče predstavlja kraj izjemnega pomena, kajti tu gnezdijo ogrožene zelene
morske želve. Preko 20.000 želv se letno vrača na tukajšnjo peščeno obalo, kjer ležejo svoja jajca. Konec
dneva prispemo do starodavnega obalnega belega mesta Sur. Zanj pravijo, da naj bi bilo mesto dom
legendarnega Sinbada Pomorščaka. Mesto Sur je že v 6. stoletju postalo izjemno pomembno trgovsko
središče, saj so veliko trgovali z vzhodno Afriko. Namestitev in večerja. Nočitev. (džipi, H, ZKV)

10 SUR – WADI SHAB - MUŠKAT.

Zajtrk. Sur se ponaša z velikim zalivom, ki si ga ogledamo z lokalno barkačo. Z nekaj sreče v vodi opazimo
tudi želve, ki plavajo in občasno dvignejo glavo nad gladino. Sledi vožnja proti Wadi Shabu, tolmunčkih in
skrivnostnem slapu v jami. Da bi prišli do cilja najprej s čolnom prečkamo reko, nato pešačimo skozi zeleni
palmeraj do skalnatih obronkov, mimo katerih teče reka, ki je na tem predelu ustvarjala samosvojo vizuro.
Zadnji del preplavamo da bi na koncu skozi ozko odprtino, široko za širino človeške glave, zaplavali v jamo,
koder se v reko spušča slikoviti slap. Tu se osvežimo v nekaj vodnih bazenih/ tolmunčkih in naužijemo
naravnih lepot. Celotna pot traja eno uro v eno smer in prav toliko še nazaj. Nekje na poti naredimo
postanek za kosilo potem pa nadaljujemo nazaj proti Muškatu. Prosto popoldne v Muškatu. Nočitev. (H,
ZK)

11 MUŠKAT – otočje DIMANIYAT - MUŠKAT.

Zajtrk. Sledi vožnja do pristanišča, od koder se s čolnom odpravimo na otočje Dimaniyat, naravni rezervat,
ki leži 18 kilometrov stran od omanske obale. Ta rezervat se ponaša z bogato naravno dediščino, sestavljen
je iz 9 otočkov, okoli katerih se nahaja več različnih vrst koralnih grebenov, med njimi tudi najredkejše
vrste na svetu, nad njimi pa pogosto plavajo tudi želve. Prosto za kopanje, snorklanje ali potapljanje. Nato
se s čolnom odpeljemo nazaj v sodobno marino Muškat. Raziščemo marino, mesto v mestu, in se čudimo
sodobnim gradbenim dosežkom. Vožnja v hotel in namestitev. Osvežitev in počitek do odhoda na letališče.
Hotel je najet vse do odhoda na letališče. (H, Z)

12 MUŠKAT – LJUBLJANA.

Polet iz Muškata preko vmesnega letališča proti Ljubljani ali bližnjemu letališču (v tem primeru še vožnja do
Ljubljane). (letalo)



Glede na optimalne letalske povezave se lahko spremeni razpored ogledov.
Pridržujemo si pravico do manjših sprememb v programu glede na izbrane namestitve.



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

2598 EUR 2499 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 10 - 14 oseb 120,00 EUR

Doplačilo za skupino v velikosti 15 - 19 oseb 90,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 90,00 EUR

Odstopnina (5,02 %) od vrednosti aranžmaja - PAKET A ** 5,02 %

Doplačilo za enoposteljno sobo 480,00 EUR

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 15 dni kritje S - posamično 23,12 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 20 udeležencev) vključuje: prevoz do odhodnega/iz prihodnega letališča do Ljubljane, če
to ni letališče Ljubljana, letalski prevoz, letališke pristojbine in varnostne takse (290 EUR), nočitve po
spodnjem opisu, prehrano glede na oznake pri vsakem dnevu potovanja, vse prevoze z klimatiziranim
avtobusom in terenskimi vozili, prevoz s čolnom na otočje Dimaniyat, soteskanje v Kačjem kanjonu, vse
vstopnine, celotna oprema za kampiranje, slovensko vodenje in lokalne vodnike, stroške priprave in
organizacijo potovanja.

Namestitve in prehrana: 8 nočitev v hotelih 2-4* ali penzionih z zajtrkom, 1 x nočitev z zajtrkom v
organiziranem puščavskem kampu, 2 x kampiranje na divje, 8 x kosilo, 7 x večerja.

Prevozi: deželo bomo raziskovali z avtobusom in terenskimi vozili. Terenska vozila vozijo naši lokalni vozniki.

VIZE: Slovenci za obisk Omana, v trajanju do 14 dni, ne potrebujemo vizum. Potni list mora biti veljaven
najmanj 6 mesecev od izstopa iz Omana.
ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni.



Minimalno število potnikov
10

Priprava potovanja
30.12.2025

Splošni pogoji poslovanja Oskar d.o.o. so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih agencije Oskar d.o.o. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti
sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Oskar d. o. o. 

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


